

中国联通“极速起航 乒乓在沃” 第七届乒乓球挑战赛周口晋级赛圆满结束



开幕式



小组赛

□记者 张建中 田青叶
通讯员 鲁来杰 文/图

本报讯 7月20日下午，中国联通“极速起航 乒乓在沃”第七届乒乓球挑战赛周口晋级赛在中心城区六一路市时代乒乓球俱乐部圆满结束。当日，来自全市的200多名乒乓球爱好者参加了比赛。

“今年我们一定赛出好成绩，为周口争光。”周口市乒乓球协会负责人激动地说，“感谢周口联通近几年为我们提供这么好的交流平台，这也使得市

民的运动意识进一步提升。谢谢他们的大力支持。”

据了解，中国联通“极速起航 乒乓在沃”挑战赛，是中国联通为推广全民健身运动主办的大型民间业余公益赛事。中国联通以客户俱乐部为载体，不断创新升级，经过6届的成长积累，已把该赛事办成家喻户晓、规模最大的业余品牌赛事。

此次晋级赛共设少年组、青年组、混双组等9个组别，各组分别产生冠、亚、季军，每组晋级后，将代表周口联通公司参加全省选拔赛。各省选拔赛

胜出的选手，将组成一支团体队伍，参加10月底举行的全国总决赛，为角逐本年度的最高荣誉，展开终极对决。

周口联通副总经理张宏伟介绍：“为更好地展现企业形象，本次挑战赛我们大胆尝试差异化服务，使‘百倍用心 10分满意’的服务理念，得到进一步升华，作为国有企业，践行社会责任，广泛参与全民运动建设的企业风貌，树立了客户服务体验的良好形象。在网络建设上，心系用户，努力打造匠心网络，继续保持移固融合优势。目前周口联通5G网络基站建设正在有序

进行，标志着周口正式跨入了5G移动互联网时代，为周口市社会转型和行业升级注入强劲技术动力。”

据了解，周口联通秉承“以客户为本”的经营理念，积极响应国家提速降费号召，推出了智慧沃家、冰激凌、腾讯王卡等引领行业优势的产品。周口联通将依托5G技术，推进物联网、云计算、大数据等相关领域裂变式发展，在智慧政府、智慧医疗、智慧交通、智慧治水、智慧工业等方面逐步应用和普及，推出更多智能应用，助推社会经济，打造智慧未来！



小组赛



颁奖

多款5G手机即将上市

近段时间，华为、vivo、中兴、OPPO等手机厂商陆续传来5G手机上市信息。而动作“最快”应属中兴。此前，中兴通讯宣布，中兴首款5G手机中兴天机Axon 10 Pro 5G版将于近日在中兴官方商城、京东、天猫、苏宁等渠道正式开售。中兴方面介绍称，中兴手机是全国第一家公开销售5G手机的品牌。

7月17日，在2019年IMT-2020(5G)峰会上，vivo通信研究院总经理秦飞在与行业记者的交流中表示，对于已经到来的5G元年，vivo已经做好了充足的准备。5G终端部分，iQOO 5G版手机将于今年8月上市，并且已经拿到5G产品认证证书。

在峰会现场的实际体验中，vivo的

5G终端速度稳定超过1Gbps，而待机情况、信号稳定情况以及发热指标等与实际的4G手机基本无差异。秦飞表示，iQOO 5G版手机无论是售价还是货量，都会带来惊喜，让用户在5G元年真正享受到5G带来的生活便利。

同日，OPPO广东移动通信有限公司（以下简称：OPPO）宣布OPPO

Reno 5G版正式获得中国5G终端电信设备进网许可证，意味着Reno 5G版已具备了5G手机商用的能力。华为方面则将于7月26日在深圳正式对外发布首款5G智能手机Mate20X，该手机同时支持SA/NSA两种组网模式。

（据《信息时报》）